



МЕЛІТОПОЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Крупської, 5, м. Мелітополь, 72319, тел/ факс (0619)43-13-93, тел. 43-13-83  
e-mail: melrda@ i.ua Код ЄДРПОУ 02126314

31.03.2016 № ГД-03-е

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Запорізька міська громадська  
екологічна організація  
«Мама – 86»

Про надання додаткової  
інформації на публічний запит

Мелітопольська районна державна адміністрація надає додаткову інформацію на запит громадської організації.

У Мелітопольському районі приділяється велика увага питанню забезпечення екологічного зберігання заборонених та непридатних до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин.

Питанням поведження з безхазяйними, забороненими та непридатними до використання в сільському господарстві хімічними засобами захисту рослин займаються постійно діюча районна комісія, керівники господарств та сільські ради.

Так, на підставі розпорядження голови районної державної адміністрації в районі створена і функціонує постійно діюча районна комісія з питань поведження з безхазяйними, забороненими та непридатними до використання в сільському господарстві хімічними засобами захисту рослин. Очолює її перший заступник голови райдержадміністрації. До складу комісії входять представники управління агропромислового розвитку, еколог райдержадміністрації, представник санітарно-епідеміологічної служби, Державної екологічної інспекції, депутат районної ради, а саме, голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології, раціонального природокористування районної ради.

Комісією щорічно проводиться обстеження складів зберігання заборонених та непридатних до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин (далі – ХЗЗР). З метою фінансування з обласного бюджету та утилізації непридатних пестицидів узагальнені дані обстеження надаються до обласної постійно діючої комісії з питань поведження з безхазяйними, забороненими та непридатними до використання в сільському господарстві хімічними засобами захисту рослин, Департаменту агропромислового розвитку, який в свою чергу інформує з даного питання Департамент екології та природних ресурсів і Департамент з питань цивільного захисту населення.

Проведення чергового обстеження заплановано на другу декаду квітня поточного року.

Постійно проводиться роз'яснювальна робота з керівниками підприємств та сільськими головами щодо здійснення заходів екологічно безпечного зберігання та подальшого знешкодження непридатних пестицидів.

Утилізація непридатних пестицидів планується в районі щорічно і відповідні заходи проводяться, про що свідчить зменшення кількості непридатних ХЗЗР за останні роки. Так, кількість непридатних ХЗЗР, зменшилась на 7,4 тонн за рахунок власних коштів сільськогосподарських підприємств. На сьогодні заборонені та непридатні ХЗЗР зберігаються на 2—х складах сільськогосподарських підприємств в кількості 1,595 тонн в задовільному стані і в 2-х складах без встановлення власника (безхазяйних) в кількості 1,64 тонн в незадовільному стані.

На сьогоднішній день проводиться робота щодо екологічно безпечного зберігання та знешкодження непридатних ХЗЗР в безхазяйних складах через Департамент екології та природних ресурсів і Департамент з питань цивільного захисту населення, а також сільські ради, на території яких вони знаходяться.

Питання зберігання та знешкодження непридатних ХЗЗР вирішується як за кошти сільськогосподарських підприємств, так і за кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.

Районною державною адміністрацією щорічно подаються запити на фінансування з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища заходів щодо видалення та знешкодження непридатних ХЗЗР з підконтрольної території.

До регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об'єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2016 року, яка затверджена рішенням Запорізької обласної ради від 27.09.2011 № 4, включено захід «Раціональне використання і збереження відходів виробництва і побутових відходів, поводження з забороненими та непридатними до використання ХЗЗР». На впровадження цього заходу виділяються кошти з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на видалення та знешкодження ХЗЗР.

Відповідно до рішення Запорізької обласної ради від 05.03.2015 № 30 «Про Перелік заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів, які фінансуються за рахунок фондів охорони навколишнього природного середовища місцевих бюджетів у 2015 році», у 2015 році виділено кошти в сумі 1,583 тис. грн. на природоохоронний захід «Проведення робіт із забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення та знешкодження непридатних до використання та заборонених до застосування хімічних засобів захисту рослин і тари від них (в тому числі тари, в якій зберігаються відходи та транспортна тара, в якій перевозяться відходи) на території Запорізької області». Розпорядником коштів визначено Департамент цивільного захисту населення Запорізької облдержадміністрації.

У 2016 році продовжує діяти регіональна програма будівництва, реконструкції, модернізації об'єктів інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по Запорізькій області на період до 2016 року, яка затверджена рішенням Запорізької обласної ради від 27.09.2011 № 4.

Запорізька обласна рада також планує розглянути питання щодо виділення коштів за рахунок фондів охорони навколишнього природного середовища в 2016 році.

Районною державною адміністрацією регулярно направляються запити до Запорізької обласної державної адміністрації для вирішення питання виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на виконання заходу «Збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізація, видалення, знешкодження і захоронення небезпечних хімічних засобів захисту рослин» з метою врегулювання проблемного питання недопущення виникнення надзвичайної ситуації щодо забруднення довкілля непридатними та забороненими до використання у сільському господарстві ХЗЗР та недопущення негативного впливу на здоров'я людей.

Отже, діяльність Мелітопольської райдержадміністрації здійснюється в межах повноважень, передбачених діючим законодавством. Триває робота райдержадміністрації щодо забезпечення екологічно безпечного зберігання заборонених та непридатних до використання в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин. А також спрямовуються зусилля на здійснення заходів щодо утилізації пестицидів.

Керівник апарату районної  
державної адміністрації



С.Ю. Орловський

Данченко 43 63 20  
Сметаніна 43 10 13  
Якубович 42 07 45  
Ільюшина 43 13 09